

Заполненная РУДА

среда,

14

ИЮЛЯ

1982 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 56 (2152)

Цена 1 коп.

Итоги работы за квартал и полугодие

Во втором квартале коллектив комбината успешно выполнил план выработки концентрата и отгрузки его потребителям. Дополнительно выработано 4,4 тысячи тонн концентрата, содержание железа при плане 65 процентов составило 65,12 процента.

На 21,2 тысячи тонн концентрата больше отгружено потребителям. Но допущенный в первом квартале долг еще не ликвидирован. Потребителям недоотгружено 173,6 тысячи тонн, а недовыработано — 96,6 тысячи тонн.

Производительность труда с начала года составила 99,2 процента, а во втором квартале — 126 процентов.

План реализации продукции выполнен на 101,8 процента, а за полугодие — на 98,9 процента. Не выполнены плановые показатели добычи руды за квартал и за полугодие, хотя квартальный план добычи руды коллективом Оленегорского рудника перевыполнен на 14,1 тысячи тонн.

Неблагополучно обстоят дела на обоих рудниках с отгрузкой вскрышных пород. На Оленегорском руднике за квартал недоотгружено 66 тысяч кубометров, а с начала года 356,3 тысячи кубометров, а на Кировогорском — соответственно 67,8 и 205 тысяч кубометров.

Квартальный и полугодовой план общего объема грузоперевозок не выполнен ни автотранспортными, ни железнодорожниками. Наш основной потребитель — Череповецкий металлургический завод недополучил с начала года 192,4 тысячи тонн железорудного концентрата.

Коллектив диатомитового цеха квартальный план выработки продукции перевыполнил на 2,6, а полугодовой — на 5,8 тонны. Во втором квартале сверх плана ими отгружено 21,8 тонны продукции, а вот с начала года имеется задолженность — 93,9 тонны.

Идет третий квартал. Коллективу комбината надо мобилизовать усилия, изыскать резервы, чтобы в летние месяцы ликвидировать допущенные задолженности и сделать задел к достойной встрече 60-летия образования СССР.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 июля в Доме культуры состоится торжественное собрание, посвященное празднованию Дня металлурга.

В программе:

чествование передовиков производства, концерт.

Начало в 18 часов.



60 ударных недель



Подведены итоги социалистического соревнования среди цехов комбината, служб и отделов за июнь.

ПЕРВАЯ ГРУППА

В соревновании основных цехов первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективу дробильно-обогатительной фабрики. План выработки концентрата обогатителя выполнены на 100,1 процента, отгрузки его потребителям — на 100 процентов. Содержание железа в концентрате — в плане, а извлечение железа в концентрат составило 101,4 процента. Производительность труда составила 100,3 процента. Выполнен и план сдачи цветного и черного металлолома.

Но в цехе неблагоприятно обстояли дела с дисциплиной: 7 человек побывали в вытрезвителе, 11 — совершили прогулы. За это руководство фабрики лишено премии на 15 процентов.

Коллектив Оленегорского рудника не выполнил план вывозки вскрыши и содержания железа в руде, ниже плановой производительности труда, плохо работали рационализаторы. Были здесь и нарушения трудовой и общественной дисциплины.

Железнодорожники не выполнили план перевозки вскрыши. И здесь были нарушения трудовой и общественной дисциплины. Отстающим в этой группе признан цех технологического транспорта. Не выполнен план перевозки руды и вскрыши, выход на линию 75-тонных самосвалов, ниже плановой производительности труда. Не выполнен план сдачи черного металлолома. Зато план подачи рацпредложений составил 200 процентов. Были в цехе нарушения трудовой и общественной дисциплины.

В цехе нарушения трудовой и общественной дисциплины.

ВТОРАЯ ГРУППА

Первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективу диатомитового цеха. План выработки концентрата выполнен на 102,5, а отгрузки его потребителям — на 136,2 процента. План сдачи черного металлолома выполнен на 250 процентов. Однако допущен перерасход фонда заработной платы, не работали рационализаторы, за что руководство цеха лишено премии на 15 процентов.

Ремонтно-механический цех выполнил все производственные показатели, но допустил перерасход фонда заработной платы. И здесь были нарушения трудовой и общественной дисциплины. Коллектив автотранспортного цеха не выполнял план сдачи черного металлолома и подачи рацпредложений.

ТРЕТЬЯ ГРУППА

Коллектив электроцеха признан победителем в этой группе. Но из-за одного попадания в медвытрез-

«РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ»

В соревновании под этим девизом первое место присуждено коллективу дробильно-обогатительной фабрики, набравшему наименьшее число баллов — 37. Из трех участков фабрики только один не выполнил месячное задание, а из 16 смен июньское задание не выполнили 6.

50 баллов набрали горняки Оленегорского рудника, 56 — железнодорожники, 62 — горняки Кировогорского рудника, 68 — цех технологического транспорта.

В ПОЛТОРА РАЗА

11 июля в полтора раза перекрыл план отгрузки горной массы экипаж восьмикубового экскаватора № 7, где старшим машинист Петр Иванович Геев (Оленегорский рудник). При плане 2800 кубометров за сутки отгружено 4236 кубометров горной массы.

На Кировогорском руднике высокопроизводительно трудился экипаж экскаватора № 60 (старший машинист Алексей Анатольевич Смирнов).

ФАБРИКА

11 июля на циклично-точной линии хорошо работала смена Леонида Васильевича Баденина. Задание выполнено на 110,3 процента.

На участке обогащения впереди была смена Александра Константиновича Ушакова. Дополнительно к заданию выработано более 800 тонн железорудного концентрата.

На отгрузке концентрата потребителям хорошо работала смена Владимира Федоровича Долянина, выполнявшая план на 125 процентов. Дополнительно отгружено 1759 тонн концентрата.

На Кировогорском руднике хорошо знают старшего машиниста экскаватора № 53 Александра Михайловича Никифорова. Члены этого экипажа трудятся слаженно, добросовестно. За полгода отгружено 482 тысячи кубометров горной массы, что значительно больше плана.

На снимке: машинист экскаватора А. М. Никифоров.
Фото А. ГЕРГЕЛЯ.

По бригадному подряду

В текущем году 22 экипажа работают по бригадному подряду: по шесть на Оленегорском и Кировогорском рудниках и по пять в железнодорожном цехе и цехе технологического транспорта. В июне план подряда выполнили 12 экипажей, а за полугодие — 10.

Высокопроизводительно и орудился экипаж бурового станка № 33 с Оленегорского рудника, где старшим бурильщик Юрий Андреевич Доронькин. За месяц пробурено 4363 погонных метра скважин, это на 1696 метров больше плана, или задание выполнено на 163,1 процента. Экипажу Ю. А. Доронькина присуждено первое место.

Отмечена хорошая работа экипажа станка № 36 с Кировогорского рудника, где старшим бурильщик И. В. Зайцев. Месячный подряд выполнен на 144,8 процента.

Среди экскаваторщиков наилучшего результата добился экипаж Валентина Васильевича Степова. Подряд июня выполнен на 115,3 процента, а с начала года выполнение составляет 102 процента. Экипажу Степова присуждено первое место.

В цехе технологического транспорта первое место присуждено экипажу 40-тонного самосвала, где старшим водителем Виктор Иванович Филиппов. Подряд выполнен на 142,9 процента, а с начала года выполнение подряда составляет 136,2 процента.

Отмечена хорошая работа экипажа машины № 541, где старшим водителем А. Х. Бостанджян.

В железнодорожном цехе из-за невыполнения месячного подряда первое место не присуждено ни одному экипажу.

руководство цеха лишено премии на 50 процентов. В цехе технологической автоматизации и диспетчеризации не выполнен план получения экономического эффекта от внедрения рацпредложений.

Энергетики не выполнили план расхода условного топлива, допущен перерасход фонда заработной платы, три человека побывали в вытрезвителе.

На горно-подготовительном участке не выполнен план по машино-часам, есть перерасход фонда заработной платы, совсем не велась рационализаторская работа и один человек побывал в вытрезвителе.

ШЕСТАЯ ГРУППА
Хорошо работали в июне работники торговли. План товарооборота выполнен на 102,3 процента, выпуска собственной продукции — на 103,4 процента. Производительность труда составила 104,3 процента. Есть экономия фонда заработной платы. Коллективу орсе присуждено первое место и вручено переходящее Красное знамя.

В жилищно-коммунальном отделе были нарушения общественной дисциплины.

СЕДЬМАЯ ГРУППА
В соревновании коллективов спорткомбината и Дома культуры первое место и переходящее Красное знамя присуждено первому. План по доходам выполнен на 101,2 процента.

Материал подготовлен работниками отдела НОТУ.

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

Закончился учебный год в системе партийного и экономического образования. Всеми формами учебы в управлении комбината было охвачено 360 человек. Коммунисты занимались в двух семинарах, где изучался курс «Экономическая политика КПСС» (пропагандисты В. Коваленко и В. Сладкович). Специалисты отделов занимались в 8-и экономических школах и пяти школах коммунистического труда.

В сети комсомольского образования были организованы два теоретических семинара для слушателей с высшим и средним техническим образованием и для слушателей со средним образованием. Первые изучали курс «Идеологическая борьба и молодежь», вторые — «Вопросы внутренней и внешней политики КПСС».

Во всех школах и семинарах занятия проводились по плану, разработанным кабинетом политпросвещения и методическим советом.

Партийное бюро уделяло постоянное внимание организации, проведению занятий, их посещаемости. Вошла в практику и оправдала себя такая форма контроля, как посещение занятий в качестве проверяющих. Они представляли справки-отчеты с предложениями и анализом занятий в партбюро, что оказывало помощь пропагандистам

в выявлении недостатков.

Надо отметить, что заметно повысилась ответственность пропагандистов и самих слушателей за постановку партийной и экономической учебы. На высоком идейно-теоретическом уровне проводили занятия пропагандисты

трами живой партийной мысли и слова. Пропагандист должен добиваться, чтобы знания, какими овладевают люди в процессе учебы, становились неотъемлемой частью их мировоззрения, способствовали укреплению сознательного отношения к общественному долгу. Это за-

Пропагандист — главная фигура

В. Сладкович, М. Коган, Т. Киселева, Л. Сладкович и другие.

Проведенные итоговые занятия показали, что большинство слушателей школ и семинаров хорошо усвоили учебный материал, показали не только прочные знания, но и стремление использовать их в повседневном труде.

Итоги минувшего учебного года по существу стали началом подготовки к предстоящему учебному году, и очень важно практически осмыслить накопленный опыт лучших пропагандистов, устранить разного рода недостатки и упущения.

Пропагандист — главная фигура в системе партийной учебы. Именно от него зависит, какими будут семинары, политшколы, станут ли они действенными цен-

ными и останется важнейшей для пропагандистов.

Партбюро уделяет большое внимание подбору пропагандистских кадров. При парткоме регулярно проводились семинары, научно-практические конференции, выступали лекторы, работники горкома партии, руководители отделов. Стала содержательнее строится и работа постоянного действующего пропагандистского семинара. Но тут следует сказать, что чрезмерная опека порождает у некоторых пропагандистов иждивенческие настроения.

В управлении создан работоспособный коллектив политинформаторов. Работа строится по плану. Но имеют место срывы проведения политинформаций. Старшему политинформатору

Ю. Сысоеву необходимо настойчивее требовать проведения плановых политинформаций, работать в контакте с политинформаторами, руководителями отделов. Срывов политинформаций быть не должно.

Следует признать, что слабым звеном в организации партийной и экономической учебы еще много. Партбюро не предъявляло должной требовательности к коммунистам, которые нерегулярно посещали занятия. Не изжиты проявления формализма. Комсомольское бюро не проявляло должного внимания к семинарским занятиям, не заслушало ни один комсомолец, не радио относящийся к политучебе. Местком профсоюза слабо осуществлял руководство экономической учебой, контроль за работой семинаров, школ коммунистического труда.

Долг нашей партийной и комсомольской организаций и профсоюзного комитета сделать все, чтобы партийная и экономическая учеба вооружали людей пониманием законов и перспектив общественного развития, будили творческую мысль, инициативу. Надо дело поставить так, чтобы люди танулись к учебе, чтобы коллективно обсуждали актуальные проблемы, получали ответы на волнующие вопросы. В. СЕРДЮКОВ. Зам. секретаря партбюро управления.

Москвичи в Оленегорске

Показательные выступления фигуристов и хоккеистов

В разгаре лето, а во Дворце спорта проводят тренировочные сборы фигуристы и хоккеисты из Москвы.

В минувшее воскресенье выступили перед оленегорцами и гостями города. Показательные выступления открыл самый юный участник Миша Щеглов. Оксана Струц исполнила восточный танец, этот номер был тепло встречен зрителями. Дружными аплодисментами встречено выступление юной танцевальной пары Кати Соловьевой и Геры Сидорова. Сережа Минаев эмоционально исполнил матросский танец «Яблочко».

Чемпионы Украины, обладатели Кубка страны среди юниоров, члены юношеской сборной команды страны Елена Крыканова и Евгений Платов исполнили танец «Чарльстон».

Под сводами зала звучит напевная украинская музыка, а на льду Маша Бутырская. Вдохновенно она исполнила гауцельский танец. Много аплодисментов выпало на долю члена сборной юношеской команды москвичей Вадима Шебеко. Цыганский танец исполнил им, доставил

удовольствие присутствующим. Восхищение вызвало выступление бровозового призера Москвы Оли Першанковой. Произвольный танец исполнил и Гера Галустьян.

Трижды выходя на лед Майя Усова и Александр Жулин. Их быстрые, захватывающие танцы под цыганскую, индийскую и итальянскую музыку вызвали дружные аплодисменты.

Доставило удовольствие и выступление мастеров спорта Ирины Полуниной и Александра Есьмана. Они исполнили шуточный танец «Барышня и хулиган». Понравилось зрителям и выступление победительницы всеююзных соревнований «Хрустальные коньки» Елены Тараненко.

Успехом пользовалось выступление победительницы международных соревнований «Пражские коньки», мастера спорта Юлии Романовой и Юрия Гайченкова. Они покозали зрителям три танца.

Состоялась также товарищеская встреча по хоккею. Ребята, выступающие в спартаковской форме были сильней и победили со счетом 7:2.

В. СЕРГЕЕВ.

Праздник улицы

ИЗ ИСТОРИИ

ПРАЗДНИКИ УЛИЦ в нашем городе стали традиционными. А положил начало этому празднику улицы Бардина, через год гостей принимала улица Ферсмана. И вот настала очередь самой старейшей улицы города — Строительной. Назвали ее так не случайно, ведь наш северный город сам по себе является памятником строителям-первопроходцам. Таким как Руднев, Дробышевский, Переломов, Голыда, таким как заслуженный строитель РСФСР Егоров и ветераны труда Жигалова, Федорова и другие.

Для каждого из нас родной является та улица, на которой ты родился, вырос, получил путевку в жизнь, где родились твои дети и дети твоих детей. Улица — это не только наличие домов, это — история человеческих судеб.

А улица Строительная — это история города Оленегорска. Еще 7 августа 1949 года в небольшом горнячком поселке был заложен фундамент первого кирпичного двухэтажного дома. В

нем было всего двенадцать квартир. Но именно этот дом, под номером 5 положил начало улице Строительной и городу.

Шао время. Менялся облик города, вместе с ним менялась и улица. Сейчас на ней около сорока жилых домов, различные учреждения, магазины. Историей улицы стал детский сад № 1 «Гнездышко», подаренный первостроителями в 1953 году.

Сейчас на улице Строительной живет более 2700 человек. Это — жакваторщики и железнодорожники, водители и бурильщики, строители и врачи. Славятся жители этой улицы трудовыми свершениями.

На улице Строительной живет рабочая семья, трудовая династия Воробьевых. По 20 лет проработали Валентин Павлович и Галина Ивановна на горно-обогатительном комбинате. Они — ударники коммунистического труда, ветераны ОГОКа. Их дети сын Владимир и дочь Людмила трудятся на Оленегорском и Кирово-

горском рудниках. Работают хорошо, добрым словом отзываются о них товарищи по работе.

Большую часть жителей улицы составляет молодежь. Каждый месяц здесь играют свадьбы. С января этого года сыграно 55 свадеб. А 9 июля на улице Строительной появился еще один житель: у супругов Юнусовых родилась дочь.

Так день за днем и живет улица со своими проблемами и радостями. Но самое замечательное, что Строительная улица строится, строится и строится. Скоро будут сданы Дом торговли и новое общежитие для работников горно-обогатительного комбината. В будущем здесь будет возведен целый ряд высотных домов, где на первых этажах разместятся различные помещения бытового назначения. Улица будет озеленяться и благоустраиваться.

Л. КИЧЕНКО.

Заведующая политинформационным отделом Дома культуры.

ЯРКИЙ И ВЕСЕЛЫЙ

ВЕСЕЛЫЙ ПРАЗДНИК

Вышел на улицу. Перед собравшимися выступили ветеран ОГОКа Иван Степанович Дьячков, проживший на улице Строительной больше 19 лет, ветеран-строитель Михаил Александрович Дорошенко, заместитель председателя профкома ОГОКа Алексей Георгиевич Русаков, ветеран Великой Отечественной войны Егор Егорович Скопцов и ребята старшей группы детского сада № 1.

Праздник улицы... Это очень нечастые дни, когда жители могут собраться вместе, повеселиться. Да, сколько времени ушло! Ты помнишь первый субботник, когда закладывали сквер? И я помню. Смотри, деревья-то подросли. Ни день, ни два благоустроивалась улица. Одним домов для улицы слишком мало, она должна иметь жилой вид, не странывать на отдых после работы. Ради этого и выходили на субботники жители, им есть чем гордиться. Деревья-то действительно подросли.

Строительная улица еще и самая, пожалуй, спортивная. Дворец спорта с искусственным льдом. Потому-то здесь всегда проводятся спортивные мероприятия и соревнования по сдаче норм комплекса ГТО, «Веселые старты» и другие.

Есть на ней и свои старожилы. Это Лидия Абрамовна Юрьева, Николай Константинович Сибичев, Евдокия Евдокимовна Аспасова, живущие на Строительной более 20 лет.

Но самое главное — улица не стареет. День ото дня она становится все краше и лучше. Улицы долговечнее людей, и каждое поколение должно оставить на них свой след, частичку своего труда. «Город не переживет, будет он молодым всегда», — так поется в песне.

Успешно прошел конкурс среди жильцов. Превед, победители оказались с улицы Ферсмана. Но это не помешало им отстоять интересы улицы Строительной. Пели песни водители машины Людмила Белоцерковская, бойцы строительного отряда Тбилинского государственного политех-

нического института, играл вокально-инструментальный ансамбль «Олена».

Интересным получилось праздненье улицы Строительной, ярким и добрым. Скоро он будет и на вашей улице.

И. ДОНЕЦ.



На снимке: выступает старожил улицы Егор Егорович Скопцов.

За редактора В. С. РАКОВ.

Реклама • объявления

ДОМ КУЛЬТУРЫ

14 июля. Художественный фильм «КАЖДЫЙ ТРЕТИЙ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей. Кинесборник «ЗВЕЗДОЧКА», начало в 10-30.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯНАЯ ЗВЕЗДА»

14 июля. Художественный фильм «ВСЕ НАОБОРОТ», начало в 17, 19 и 21 час.

15-18 июля. Художественный фильм «ТАЙНА МОТЕЛЯ «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ», начало: 15-17 июля в 17, 19 и 21 час; 18 июля в 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Малый зал

14 июля. Художествен-

ный фильм «СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ», начало в 18-30 и 20-30.

15 июля. Документальный фильм «ВСТРЕЧА С ИГОРЕМ ИЛЬИНСКИМ», начало в 18-30 и 20-30.

Внимание родителей! Комсомольско-молодежный лагерь городского профтехучилища № 20 пригласит на место. Все здоровым. Передают привет родным и друзьям.

Адрес лагеря: пос. Мускат Аксайского р-на, Ростовской обл. союз «Реконструктор».

А. ШАПОРЕНКО.

Начальник лагеря.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Решением Мурманского облисполкома с 3 июля за прещено разведение костров в лесу, кроме мест, оборудованных лесозащитами.

ПРИГЛАШАЕТ

Оленегорский горно-обогатительный комбинат приглашает на постоянную работу водителей большегрузных самосвалов, автокранов, водителей, электриков.

За справками обращаться в отдел кадров комбината. Телефоны: 31-09 и 52-02.

В спорткомбинат на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

рабочие-ремонтники спортивных сооружений (оклад 100 рублей), уборщики (оклад 75 рублей), шоферы (оклад 98 рублей), сантехники.

Обращаться к директору спорткомбината.

ПИШИТЕ,

ЗВОНИТЕ,

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты. Телефоны 52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 9493.



НА СНИМКЕ: на празднике улицы.